

新时代 新征程 新伟业

中秋、国庆假期将至

许昌推出“文旅盛宴”，邀您共赴金秋之约

□ 本报记者 毛迎

核心提示

今年以来,许昌持续在全网火爆“出圈儿”,胖东来、水上公交、曹魏古城等“网红”打卡地受到众多网友追捧,城市知名度和美誉度持续提升。

十一假期将至,今年中秋、国庆“双节合一”,让旅游热度一路上扬。即将到来的十一假期,许昌推出了哪些“文旅大餐”呢?9月25日,记者从市文化广电和旅游局了解到,我市文旅部门精心策划了“三国时尚节·十一去许昌”2023许昌金秋文旅消费季活动,一场又一场“文旅盛宴”等您“品尝”!



9月25日,第十二届禹州钧瓷文化旅游节开幕,神垕古镇的古玩市场迎来各地游客 记者 黄增瑞 摄

1 品牌节会强势引领 文旅活动丰富多彩

一枚槟榔,圆滑难夹,却在禹州中药加工炮制技艺“非遗”传承人朱彦峰的妙手之下,切成薄如蝉翼的槟榔片……9月21日,第十三届禹州中医药交易会启幕,禹州市夏禹公园内举办的“非遗”集市吸引了众多市民和游客的目光。

9月25日,第十二届禹州钧瓷文化旅游节开幕。本届禹州钧瓷文化旅游节以“传承千年窑火,绽放钧都神韵”为主题,聚焦以钧瓷为代表的工艺美术陶瓷产业和文旅文创产业转型升级,展示禹州工艺美术陶瓷产业、文旅文创产业发展的新理念、新创意、新形象、新成就。

9月26日,第二十届中国·中原花木交易博览会将在花都鄢陵如期“绽放”。一个个品牌节会相继拉开帷幕,不仅展示了城市形象和特色文旅资源,而且掀起了一波又一波文旅消费热潮。

据了解,今年金秋文旅消费季将以塑造“三国文化、钧瓷文化、生态文化”城市品牌为核心,以举办钧瓷文化旅游节、中医药文化节、中原花木交易博览会三大品牌节会引领,组织开展4大类40多项文旅活动,重点有“全民将星101满城三国真英雄”《三国世界》全城剧本活动、“许久魏见”秋日艺术集、“创意三国”展赛、“挚爱中国红”迎国庆全民文艺展演、春秋楼景区“春秋忆梦·提灯夜游”活动、曹魏古城《遇见许昌》实景剧、“相府奇妙夜”剧本娱乐活动等。

红薯、葡萄、红枣、书画、瓷器……一个个摊位上摆满特色小吃、农产品和艺术品,9月22日,2023年建安区“中国农民丰收节”在北海公园隆重开幕,来自建安区各地的农民朋友欢聚一堂,共庆丰收、共享喜悦、传递幸福。

今年建安区农民丰收节的时间为9月22日至10月6日,地点在北海公园。其间将开展特色农产品展销、电商直播、特色小吃展销、城乡融合共同富裕先行试验区建设书画展、“非遗”文化展、庆“双节”展销推介会等十几项主题活动。

活动期间,各大景区、酒店、民宿、餐饮企业纷纷推出门票、餐饮打折、套票优惠,特价民宿等诸多惠民消费措施。

市文化广电和旅游局联合市交通运输局、万里集团,正式开通了市区直达禹州、鄢陵、襄城3条万里旅游直通车线路。除直通车外,市文化广电和旅游局联合市交通运输局、市公交公司,在市区推出33路三国文化旅游公交专线,结合《三国世界》剧本游戏上线和曹操、关羽等人物形象设计,将全线10多辆公交车打造成“三国文化”主题公交,成为城市一道靓丽的风景线,为游客乘坐公共交通出游提供便利。

2 节庆活动特色鲜明 满足游客多种需求

今年十一假期,各县(市、区)积极举办各类特色节庆活动。禹州市以举办钧瓷文化旅游节、中医药文化节为核心推出系列活动,同时将举办禹州大鸿寨红叶节、禹州市刘门柿果采摘节;鄢陵县以举办花木交易博览会为核心,推出花都温泉秋季户外露营节、建业绿色基地田园丰收节、唐韵旅游区“寻梦唐‘潮’探秘小镇”活动、金雨玫瑰田园烧烤节等活动;长葛市举办“三国秀·汉魏风”汉服文化节;襄城县举办2023年中国农民丰收节;建安区举办“非遗”产品展示展销会;市城乡一体化示范区举办芙蓉湖

首届文化旅游节等活动,内容丰富、各具特色,满足游客假期文旅消费需求。

与此同时,我市推出三国文化穿越游、钧瓷神韵体验游、花海温泉康养游、莲城水韵风光游、和美乡村山水游5条特色文旅线路。沿着这些线路,游客可以在曹魏古城感受传承千年的汉风古韵,去神垕古镇看钧瓷的出窑万彩,到花都鄢陵泡养生温泉,沿清潩河畔赏水韵风光,还可以带上家人、约上好友,远离城市的喧嚣,到远山去、到乡村去,亲近久违的大自然。

3 “胖东来式”服务暖心 文明许昌邀您畅游

9月22日,主题为“游三国名城、品中原文化”的许昌市三国文化旅游公交专线发车仪式在许昌东站隆重举行。

33路三国文化旅游公交各站点串联市区特色旅游资源,游客乘坐颇具特色的“三国文化”主题公交,可探寻三国遗迹,畅游“网红”超市胖东来,饱览护城河美景,品味地道夜市美食。

文明是最美的风景线,在中秋、国庆佳节即将到来之际,为营造安全、健康、文明、绿色的旅游环境,许昌市文明办、许昌市文化广电和旅游局、许昌市旅游协会特向全体市民和全市旅游行业从业者发出《文

明旅游倡议书》,倡议全体许昌人争做文明旅游的践行者、引领者,当好许昌形象的“代言人”、文明旅游的“推荐官”;全体旅游从业者为广大游客提供“胖东来式”暖心服务,全力打造优美舒心、文明和谐的旅游环境;各管理部门共同维护良好的旅游秩序。

逛胖东来天使城,交警主动指引停车场;逛春秋广场夜市,城管温情执法的画面不时映入眼帘……在许昌,“胖东来式”服务已经融入各行各业。许昌不仅有美丽的风景、厚重的文化,而且有浓浓的“烟火气”,在许昌游玩放心、舒心、开心、暖心!美丽的许昌诚邀您前来打卡!